

To whom it may concern:

August 10, 2017

Company name:Inabata & Co., Ltd.Representative:Katsutaro Inabata, Director, President(Stock code: 8098, First Section of the Tokyo Stock Exchange)Inquiries:Nobukazu Kuboi, Executive Officer,
General Manager, Financial Management Office
(TEL 03-3639-6421)

Notification of Permission of Extended Deadline for Filing Quarterly Securities Report for the Three Months Ended June 30, 2017

Inabata & Co., Ltd. (the "Company") hereby provides notice that its application to extend the deadline for filing the Quarterly Securities Report for the Three Months Ended June 30, 2017 has been approved on August 10, 2017, as provided for under Article 17-15-2 paragraph 4 of the Cabinet Office Ordinance on Disclosure of Corporate Affairs as set forth below.

- 1. Quarterly securities report whose filing deadline was extended Quarterly Securities Report for the Three Months Ended June 30, 2017
- 2. Filing deadline before extension August 14, 2017
- 3. Extended filing deadline September 13, 2017
- 4. Future schedule

The Company will file the Quarterly Securities Report for the Three Months Ended June 30, 2017 and announce the Summary of Consolidated Financial Results for the Three Months Ended June 30, 2017 before the extended filing deadline.

The Company deeply apologizes for the considerable inconvenience caused to shareholders, investors, and all other stakeholders.